Ces éléments de correction n’ont gu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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MATHEMATIQUES ET SCIENCES PHYSIQUES
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Durée : 2 heures : Coefficient : 3

L'usage de la calculatrice est autorisé
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MATHEMATIQUES (10 points)
Exercice 1 : ( 6 points)

1. Détermination du rayon du petit cercle.

1.1. A; =900 ® cm? 1 point

12A=x*n 0,5 point

1.3.A1=2 A,. 0,5 point

1.4.x= /450 cm 0,5 point

2. Calcul de P’aire du carré

2.1.¢=2x 4/450 0,5 point

2.2.d=60cm 0,5 point

On constate que la diagonale du carré est égal au diamétre du grand disque.

2.3. A3 = 1800 cm? 0,5 point

3. Calcul de I’aire grisée

3.1A=A2- ( A - A3)/2. 0,5 point

3.2. A=900 cm? 0,5 point

4. Calcul de la masse de ia plaque.

41.V=A;x4+Ax1=1311dm’ 0,5 point

42. M=13,11 dm® x7,2 kg/dm® = 94,4 kg 0,5 point

Exercice 2 : (4 points)

C=-90,2x>+64x +1500

1. Etude du coiit de la production

LL/(x)=-04x+64 0,5 point

1.2. £°(x)=0 pour x =160 0,5 point

1.3. Tableau de variation de ¢ 1 point
x 6 160 320

Signe de f°(x) -+ 0 -

6620
Variation de f / \A

1500
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1.4. Tableau de valeurs de ¢ 0,25 point
X 0 40 80 120 160 200 240 280 320
e(x) 1560 3740 5340 6300 6620 6300 6340 3740 1500
1.5. Représentation graphique de la fonction ¢ 1 point
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2. Etude de la rentabilité
21.R=70xn. 0,25 point
22.B=70n+02n°-64n-1500 B=6n+0.2n>~1500 0,25 point
231.02x*+6x—1500=0 0,5 point
A=6"—4x02x(-1500)=36+1200=1236
1236
X1 =-6- —"'—'-102,9
0,4
1236 . , .
2 =-6+ oa =729 il faut produire 73 pieces
2.3.2. Le bénéfice sera nul pour 73 plaquettes. 0,25 point
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SCIENCES PHYSIQUES (10 points)

Exercice 1

1— Q;=944x500x(1300-18)=60510400
soit 60 510,4kJ

2-Q2=944x272 000 =25 676 800
soit 25 676,8 kJ

3-60510,4+25676,8=2861872k]

Exercice 2
. 861872
I~-t= 2 = ——7-=28729s0it2 873 s
Py 30

Q. _ 861872

r 0,4

2-0, =215468 soit215 468 kJ

Hxercice 3

215 468
i- ~——5—~—6—— =242 09 soit 242 moles

2 —Masse molaire =12 + 1 x 4 =16 soit 16 g/mol

3- 16 x242=3872 soit 3,872 kg
La contenance de la citeme est suffisante.

1,5 point

1,5 point

1 point

2 points

1 point

1 point

0,5 point

1,5 point
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